

November 23., A mi Urunk, Jézus Krisztus a Világmindenség Királya

7 óra: Antal gyógyulásáért

8.30 (Bazita)

10 óra: + Katalin és Pál szülők, + Ilona; + Andrea feleség, édesanya,
nagymama

18 óra

Szent Erzsébet napjához kapcsolódóan ma délután 15 órától jótékonyági koncert lesz a Jézus Szíve Ferences templomban. Részletek a plakáton olvashatók.

November 17-én, 17 órától a Gébárti-tónál lévő Boldogasszony kápolnában szentmisét mutat be Halmágyi Zoltán, ugodi plébános. Részletek a kihelyezett plakáton olvashatók.

2026 évi egylapos egyházmegyei falinaptár 50 Ft-ért, valamint Egyházmegyei Kalendárium 1750 Ft-ért az újságos asztalról megvásárolható. Hamarosan érkezik plébániánk falinaptára is!

Már van lehetőség a 2026-os év első felének szentmiséire szentmise szándékok előjegyeztetésére a plébánia hivatalban. Hivatali időben bizalommal forduljanak hozzánk! Legyünk buzgók abban is, hogy élő és elhunyt szeretteinkért!

November 21-22-én gyalogos zarándoklatra hívjuk közösségünk férfi tagjait Pusztacsatárra. Bővebb információk és jelentkezés a plébánia hivatalban.

November 22-én, Krisztuskirály ünnepének előestéjén 19 órától szentségimádásra és zenés dicsőítésre várjuk az érdeklődőket.

November 28-án ünnepeljük templomunk felszentelésnek évfordulóját, amely alkalmából szentségimádási napot szervezünk. Fél órás beosztással várjuk szentségőrök jelentkezését a sekrestyében. A szentségimádási nap programja a hirdetőtáblán olvasható.

November 29-én, szombaton 9 órától a Szent József Közösségi Házba Adventi koszorúkötésre várjuk az érdeklődőket! Dekorációs alapanyagot korlátozott mennyiségben, de igyekszünk biztosítani. Adventi koszorúra való gyertyák megvásárlására is lesz lehetőség. Az elkészült adventi koszorúkat november 30-án, advent 1. vasárnapján a 10 órakor kezdődő szentmisében áldjuk meg.

Várjuk családok, közösségek, baráti csoportok jelentkezését, akik szívesen közreműködnek a jövő évi Plébánia Cafék szervezésében. Részletek és jelentkezés a plébánia hivatalban.

SZŰZ MÁRIA SZEPLŐTELEN SZÍVE PLÉBÁNIA– 8900 Zalaegerszeg, Átalszegett utca 100. • Telefon: 92/320-626 • Email: zeg3@martinus.hu • Honlap: <http://zeg3.martinus.hu> • Keressen minket a Facebook-on is! • Hivatali idő: hétfő: 9-12 óra; kedd: 10-12; 14-16 óra; szerda: 10-12; 14-17 óra; csütörtök: 10-12; 14-17 óra; péntek: 10-12 óra vagy telefonos egyeztetéssel



Plébániai Hírlevél
2025. november 16.
Évközi XXXIII. vasárnap

XIV. Leó pápa üzenete a szegények világnapja alkalmából (részletek)

„Te vagy, Uram, az én reménységem” (Zsolt 71,5). Ezek a szavak egy súlyos megpróbáltatásuktól terhelt szívből törnek elő: „Sok kemény terhet raktál rám” – mondja a zsoltáros (20. vers). Mindezek ellenére lelke nyitott és bizalommal teli, mert hite szilárd, felismeri Isten támogatását, és megvallja: „Valóban te vagy sziklám és várom” (3. vers). Ebből fakad rendíthetetlen bizalma abban, hogy az Istenbe vetett remény nem csal meg: „Uram, hozzád menekülök, ne hagyj soha szegényt érnem!” (1. vers).



Az élet megpróbáltatásai közepette a reményt az Isten szeretetéről szerzett erős és bátorító bizonyosság élteti. Isten szeretete a Szentlélek által áradt ki a szívünkbe. Ezért a remény nem csal meg (vö. Róm 5,5)...

Amikor elismerjük, hogy Isten a mi első és egyetlen reményünk, mi magunk is megtesszük ezt a lépést a mulandó *remények* világából az örök *remény* felé. Ha őszintén vágyunk arra, hogy Isten legyen útítársunk, a vagyon elveszíti túlzott jelentőségét, mert rátalálunk az igazi kincsre, amelyre valóban szükségünk van. ... A legnagyobb szegénység az, ha valaki nem ismeri Istent....

Ez a hit szabálya és a remény titka: a földi javak, a kézzelfogható valóságok, a világ nyújtotta örömök, az anyagi jólét – bármennyire fontosak is – önmagukban nem elegendők ahhoz, hogy a szívet boldoggá tegyék. ... Eszünkben jutnak Szent Ágoston szavai: „Isten legyen minden reményed: érezd, hogy szükséged van rá, hogy betölthessen téged! Nélküle bármid legyen is, csak még üresebbé tesz” (*Zsoltármagyarzatok*, 85,3). ... A keresztény remény, melyre Isten ígéje irányítja a figyelmünket, bizonyosságot jelent életünk során, mert alapja nem az emberi erő, hanem a mindig hűséges Isten ígérete. Ezért a keresztények a reményt kezdettől fogva a horgony jelképével kapcsolták össze, mely a szilárdság és a biztonság szimbóluma. A keresztény remény olyan, mint egy horgony, amely szívünket az Úr Jézus ígéretéhez köti, aki halálával és feltámadásával megváltott bennünket, és újra el fog jönni közénk....

A remény a hitből születik, amely a szeretet talaján táplálja és élteti a reményt, hiszen a szeretet minden erény anyja. És a szeretetre ma, most van szükségünk! ... A Szentírás reményre szóló felhívása tehát azt a kötelességet rója ránk, hogy következetesen és habozás nélkül vállaljuk felelősségünket a történelemben. A

szerepet ugyanis „a legfontosabb társadalmi parancsolat” (A Katolikus Egyház katekizmusa, 1889).

A szegények nem mellékes szereplői az Egyháznak, hanem a legszeretettebb testvéreink, mert mindegyikük – a maga létezésével, sőt szavával és bölcsességével – kézzelfoghatóvá teszi számunkra az evangélium igazságát. Ezért a szegények világnapja arra kívánja emlékeztetni közösségeinket, hogy a szegények állnak az egész lelkipásztori gondoskodás középpontjában. Nem csupán a karitatív szolgálat szempontjából, hanem abban is, amit az Egyház ünnepel és hirdet. Isten magára vette szegénységüket, hogy az ő hangjuk, történeteik és arcuk által gazdagítson bennünket. A szegénység minden formája – kivétel nélkül – felhívás arra, hogy az evangéliumot konkrétan éljük meg és a remény kézzelfogható jeleit nyújtsuk. ...

A szegények a pasztorális tevékenységnek nem tárgyai, hanem kezdeményező alanyai, akik arra ösztönöznek bennünket, hogy mindig megtaláljuk az evangélium korunknak megfelelő megélésének új formáit. Ahogy az elszegényedés újabb és újabb hullámai követik egymást, fennáll a hozzászokás és beletörődés veszélye. ...

Kívánom, hogy ez a jubileumi év ösztönözzön intézkedéseket a szegénység régi és új formáinak felszámolására, és kezdeményezéseket a szegények közt is legszegényebbek megsegítésére. A munka, az oktatás, a lakhatás és az egészség képezik az alapját annak biztonságnak, amelyet fegyverekkel sosem lehet megteremteni. Őszinte elismerésem a már folyamatban lévő kezdeményezésekért és azért az elkötelezett munkáért, amelyet nemzetközi szinten nap mint nap megannyi jóakarátú ember végez.

Bízunk magunkat a Boldogságos Szűz Máriára, a szomorúak vigasztalójára, és vele együtt zengjük a remény énekét, magunkévá téve a Te Deum szavait: „In Te, Domine, speravi, non confundar in aeternum” – „Te vagy, Uram, én reményem, ne hagyj soha szegényt érnem!”

Plébániánk novemberi imaszándéka: Azokért a gyermekekért, akik először járultak szentáldozáshoz, hogy őrizték magukban a kegyelmi állapot ajándékát, ragaszkodjanak Jézushoz és e világ vonzó ereje ne fordítsa el őket Jézustól. Legyen mögöttük olyan szerető családi háttér, amely biztos támaszt nyújt nekik, jó alapokat rak le és segítik, hogy az a jó, amelyet Isten megkezdett ezekben a gyermekekben, az teljessé legyen bennük!

Ima a Szombathelyi Egyházmegyéért

Mindenható Örök Isten, áldd meg, oltalmazd, és töltsd el kegyelmeddel egyházmegyéinket! Áldd meg papjainkat, szerzeteseinket és papnövendékeinket! Add, hogy őrizték az imádság lelkiületét, és a nagylelkű, szolgáló

szerepet útját járják! Add, hogy hűségesek maradjanak a kereszthordozás idején is!

Áldd meg egyházmegyénk családait! Adj a házastársaknak hitet, hűséget és őszinte szeretetet!

Áldd meg fiataljainkat! Segítsd őket, hogy növekedjenek a szív bölcsességében, az irántad és a felebarát iránti szeretetben!

Áldj meg egyházmegyénkben minden Téged követő keresztényt, és áldd meg mindazokat, akik talán még nem is tudják, de utánad vágyakoznak! Fölajánlom imádságomat, szenvedésemet, szeretetemet egyházmegyénk egész közösségéért.

Boldogságos Szűz Mária, Egyházunk Anyja – könyörögj értünk!

Szent Márton, egyházmegyénk védőszentje – könyörögj értünk!

Egyházmegyénk összes szentjei és boldogjai - könyörögjeteK értünk! Ámen.

Anyakönyvi hírek

Keresztelés

Baumgartner Emma: 2025. november 9.

Isten hozta közösségünk új tagját!

Temetés

Végh Józsefné Illés Terézia: 2025. november 11.

Kondor Tamás: 2025. november 14.

Nyugodjanak békében!

INFORMÁCIÓK A HÉTRE

November 17. hétfő, Nagy Szent Gertrúd szűz,

7 óra: Mónika gyógyulásáért

November 18. kedd, A Szent Péter és Szent Pál bazilikák felszentelése

8 óra: Horváth Miklós Ferenc temetési szentmiséje

18 óra: Viktória gyógyulásáért, Gergőért és Harz családért; + Margit és Katalin

November 19, szerda, Árpád-házi Szent Erzsébet,

18 óra: Hálából Erzsébetért és családjáért

November 20. csütörtök,

9.45: Koncz Péter István temetési szentmiséje

18 óra: + Zoltán édesapa

November 21. péntek, A Boldogságos Szűz Mária bemutatása a templomban,

18 óra: KaritásZ támogatóiért és önkénteseiért

November 22. szombat, Szent Cecília szűz és vértanú,

7 óra: Élő beteg édesanya